

# Referat Generalforsamling 21. maj 2008



Generalforsamlingen er rettidig indkaldt iflg. vedtægterne.  
Indkaldelse er udsendt med post søndag d. 4. maj til alle klubbens medlemmer.

## 1. Valg af dirigent

Ingen meldte sig, så bestyrelsen foreslog Lisbeth Knudsen. Hun takkede for valget.

## 2. Formandens beretning

”Årsberetning for sæsonen 2008-08

Så nåede vi endnu engang til afslutningen af en sæson – og en god én.

Vi lagde ud med noget af et tilløbsstykke; som noget helt nyt forsøgte vi os med en intro-aften i slutningen af august – bare en lille annonce i Herning folkeblad – så det var spændende hvad der skete. Der skete dette: Da undertegnede drejede ind ad Bornholmsvej og så de mange biler; troede jeg egentlig der var et stort arrangement i én af nabo-klubberne – så mange biler var der. Dem var der jo folk i, og da vi forgæves forsøgte at bane os vej i de gamle lokaler; besluttede vi os hurtigt for at tage de endnu ufærdige lokaler i brug; så vi havde besøg af ca. 80 gæster; i lokaler der stod uden gulve, med rå vægge og en masse støv; men sikke en oplevelse... vi gør det samme igen i år; den sidste klubaften i august bliver en intro-aften. Denne gang er vi klar til at tage imod de gæster der måtte have lyst til at besøge os og finde ud af hvad linedance er for en størrelse – vi glæder os allerede..

Ja – de nye lokaler: vi nyder virkelig at have lokaler vi kan være i og som fungerer – også når vi er mange. Ikke noget med at stå i et hjørne af lokalet, hvor man stort set ikke kan bevæge sig til siderne; eller et køkken, hvor alt er gammelt og slidt – nej, nu har, takket være velvilje fra både en gruppe modige og arbejdsomme medlemmer og Herning Aftenskole; som jo betalte gildet rent pengemæssigt.

Det skal lige nævnes; at alle medlemmer der er tilknyttet lokalerne har lov til at leje dem til private formål – det sker ved at man henvender sig til aftenskolen og aftaler en dato.

Som I nok har bemærket, er der forskellig udsmykning på væggene – i øjeblikket er det en kunstner ved navn Majbritt Jakobsen fra Vildbjerg der udstiller sine billeder sammen med en veninde.

Det er meningen at udsmykningen skal køre ca. 3 mdr. ad gangen og kun med amatør-kunstnere; så hvis du kender en kunstner der kunne have lyst til at hænge sine ting op, så henvend dig til mig; så finder vi ud af det.

Vi er i starten af denne sæson, blevet medlem af Herning Idrætsråd; dette betyder, at vi; for et kontingent på kr. 350,00 årligt, kan leje hallerne i kommunen for ca. 1/10 af hvad vi normalt giver. Fx. Hallen i Snebjerg, koster normalt 300 kr. pr. time; med tilskuddet fra Idrætsrådet koster det bare 30 kr. pr. time – en rigtig god forretning for klubben.

Vores første stævne i sæsonen var jo Oktoberdans; som vi holdt i Snebjergs lille hal Som noget nyt valgte vi i år at give aftenen fri, forstået på den måde; at de andre år, har vi holdt den lukket, kun åben for vores nærmeste klubber og os selv; men i år valgte vi at give den fri, så invitationen kom til at gælde alle klubber – det gav en del flere dansere der havde en god aften. – det betyder også at vi er nødt til at leje hallens store hal i stedet, så det gør vi.

Juleafslutning holdte vi sidste år i vores egne lokaler – det var rart ikke at være nødt til at slæbe alt udstyr ud på Snebjerg Skole. Generelt en hyggelig aften med æbleskiver og glögg. Der synes at være en tendens til at deltagerantallet er faldende til disse arrangementer – kom og sig det hvis der er noget I er mindre tilfredse med ved disse afslutninger – vi kan kun ændre på ting vi kender til.

Februardansen 2008 blev ( næsten som sædvanlig ) en rigtig god dag – denne gang forsøgte vi at holde det i Snebjerg hallen; det gik overordnet fint og vi fortsætter med de næste arrangementer derude – det er praktisk, at vi ikke skal så langt hjemmefra med vore ting, når vi skal holde vores store arrangementer.

Vi havde besøg af ca. 210 dansere der fik en god dag og aften – vi gik, også denne gang alle danse igennem en væg og det virker godt. Dog blev ønskedansene ikke gennemgået; de var sat på listen i samme orden som de kom ind; derfor var der perioder hvor mange sad ned; næste år bliver de mere blandede; så det ikke er hver enkelt klubs dans der kommer på af én gang, men et mix af alle klubbers danse, det giver forhåbentlig mere afveksling i dansere på gulvet.

Som endnu en ny ting i klubben, har vi forsøgt os med et begynderstævne – kun det 3. af sin art i Jylland!

Det er vi ret stolte af! – som bekendt holdt vi det St. Bededag; og som førstegangsstævne fik vi besøg af knap 140 dansere, der havde en herlig eftermiddag. Et udmærket resultat for første gang.

De fremmødte klubber lovede at tage endnu flere med næste år – så det kan kun blive godt. Til dette stævne havde vi 2 gæsteinstruktører på – det vil vi blive ved med – til gengæld benytter vi os af vore egne DJ's som klarede det (nogenlunde) fint. Dansene blev selvfølgelig gennemgået en væg af vores instruktører.

Hjemmesiden – hvis i endnu ikke har været inde på den, så skynd jer – det er rigtig godt som vores Web-master har fået det stillet op. Fra at gå fra en hjemmeside der konstant haltede bagud, er vi virkelig fremme i skoene nu – alle arrangementer bliver sat på siden; der er mulighed for at kontakte medlemmerne via en "Medlem Imellem" side; man har mulighed for at følge med i, hvad der sker i andre klubber – og at gå ind og fortælle om det bagefter... Instruktørerne bliver pålagt at alle danse der udlæres på holdene, skal ind på hjemmesiden – en klar forbedring af det hidtidige.

Alt i alt – en superflot hjemmeside - som vi kan være stolte af !

Endnu et nyt tiltag i klubben er det nye hold; som i sværhedsgrad ligger lige imellem hold F og hold A. Instruktøren hedder Inge Vestergaard: Inge har danset mange år og danser bl.a. på hold A og er meget dygtig til at holde sig ajour med hvad der sker rundt omkring – hun glæder sig meget til at komme i gang og håber at få rigtig mange dansere – både fra vores egen klub og fra de omkringliggende klubber.

Af nye investeringer i år kan nævnes at vi har købt nye duge; et sæt til mindre arrangementer som vore lokale afslutninger med mere – dvs. små duge; et andet sæt med lange duge til store arrangementer i hallen.

Vi ønsker os en ny forstærker; den gamle lider lidt af dårlige forbindelser, så den vil vi gerne have skiftet ud.

Alt i alt en god og spændende sæson er slut – tak til bestyrelsen og festudvalget for et generelt godt samarbejde; vi har jo måttet indkalde begge vores bestyrelses suppleanter; som begge heldigvis har valgt at tilbyde at blive i bestyrelsen.

Jeg kan kun opfordre til at melde sig til bestyrelsesarbejdet – det er spændende arbejde og vi har mange gode møder undervejs. "

Beretningen blev herefter godkendt.

### **3. Regnskab v/kassereren**

Ulla fremlagde regnskabet. Regnskabet dækker perioden 1.1.2007 – 30.4.2008.

Det viser et overskud på kr. 35.976,75.

Indtægt fra Kontingent samt udgift til Herning Aftenskole dækker kun sæson 2007/2008.

Der blev foreslået, at der skulle kigges på hvilken bankkontotype vi har pt. For med det indestående, burde der kunne opnås bedre renteindtægter.

Regnskabet blev herefter godkendt.

#### **a. Fastsættelse af kontingent**

Som der er nu, så går kr. 100,00 af indbetalingen fra medlemmerne til kontingent til klubben, resten er betaling for leje af lokale og instruktør løn.

Vedtog at fortsætte med kontingentet på kr. 100,00 pr. medlem pr. sæson.

#### 4. Behandling af indkomne forslag

Der er ikke indkommet nogle forslag

#### 5. Valg i henhold til § 6

46 stemmeberettigede på mødet.

Der blev afgivet 44 stemmer.

Henning Jørgensen	42	for 2 år
Ulla Frausing Jensen	39	for 2 år
Lone Andersen	35	for 2 år
Lene Mainz	32	for 1 år
Lisbeth Knudsen	27	for 1 år
Dorte Kristiansen	25	1. suppleant
Dorthe Flyvholm		2. suppleant
Marianne Simonsen		bilagstæller
Leo Lyngholm		bilagstællersuppleant

#### 6. Eventuelt

##### a. Festudvalget

Er et underudvalg til bestyrelsen. Arrangerer Oktoberdansen, Juleafslutning, Februardansen, Begynderstævne og Sommerafslutning. Festudvalget mangler nogle medlemmer. Ninna trækker sig, da hun også sidder i bestyrelsen.

Vi har i år været udsat for at 2 har valgt at stoppe i årets løb, så derfor vil det være dejligt at have nogle at kunne kontakte i sådan et tilfælde.

Gunnar Jensen og Dorte Kristiansen vil gerne hjælpe til i Festudvalget, hvis der er behov for det.

- b.** Medlemmerne opfordrede bestyrelsen til at gennemgå vedtægterne, for at se om der er noget der skal ændres.
- c.** Der blev foreslået at kontakte Herning Aftenskole, for at se om der kunne være tale om pensionstrabat på kontingent.

Formanden takkede for en rigtig god debat. Jeg ser frem til et rigtig godt arbejde i den kommende periode.

Lige efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig:

Ninna Jensen	Formand
Lisbeth Knudsen	Næstformand
Ulla Frausing Jensen	Kasserer
Lone Andersen	Sekretær
Lene Mainz	Opvisningskoordinator + Repræsentant i Festudvalget
Henning Jørgensen	Opvisningskoordinator + Repræsentant i Festudvalget
Lone Raun Olesen	Kreativ koordinator

Herning d. 21. maj 2008

Lone Andersen  
Referent